

بدر تادیان
بیت

بدر تادیان
بیت

WEEKLY BADR QADIAN



جلد ۱۵
ایڈیٹر
محمد حفیظ لغت پوری
ناٹب
فیض احمد گجراتی

شمارہ ۳۳
شرح چندہ
سالہ ۲۰۰۷ روپے
ششماہی ۴۲
ماکبہ غیر ۸
فی پچہا۔ ۱۵ نئے پیسے

۲۷ مارچ ۲۵ ۱۳۸۵
۱۲ رجب ۱۳۸۶
۲۷ اکتوبر ۱۹۶۶ء

انجمن مبارک احمدیہ

تاریخ ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۶ء حضرت حفیظ لغت پوری مدظلہ العالی نے اپنے اہل خانہ کے ہمراہ اپنے گھر میں ایک جلسہ منعقد کیا جس میں انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین و اہل خانہ نے شرکت کی۔ انجمن مبارک احمدیہ کے صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر جناب حفیظ لغت پوری اور جناب محمد رفیق پوری کو منتخب کیا گیا۔ انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین نے اپنے اپنے حصے میں سے عطیات اور نقد رقمیں جمع کرائیں۔ انجمن مبارک احمدیہ کے صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر جناب حفیظ لغت پوری اور جناب محمد رفیق پوری کو منتخب کیا گیا۔ انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین نے اپنے اپنے حصے میں سے عطیات اور نقد رقمیں جمع کرائیں۔

بدر تادیان
بیت

جماعت احمدیہ تادیان کی دعوت پر

آنریبل گورنر پنجاب جناب دھرم ویر صاحب دہلی کی قادیان میں تشریف آوری

احمدیہ محلہ میں ممبران جماعت احمدیہ اور مسزین شہر کی طرف سے پرتسپاک خیر مقدم نصرت پارک میں استقبال جلیلہ اور ملی پارٹی

پندرہ ماہ قبل شہری دھرم ویر صاحب گورنر پنجاب مقرر ہو کر صوبہ ہریانہ تشریف آوری پر جماعت احمدیہ تادیان کا طرف سے ان کی خدمت میں مبارکباد اور پورے تعاون کا تحریک کیا گیا تھا۔ جناب گورنر صاحب بہادر کی خدمت میں ان کے گزشتہ دورہ گولڈ اسپور کے موقع پر تادیان تشریف لانے کی بھی درخواست کی گئی تھی۔ لیکن وہ اپنی مشاغل پر مصروفیت کے باعث تادیان آنے کا پروگرام نہیں بنا سکے تھے۔ مگر اسے ٹھوکار کھا اور اس مرتبہ گولڈ اسپور واریال کے سرکاری دورہ کا پروگرام مرتب ہوا تو انہیں گورنر صاحب بہادر نے انہیں تادیان کو تشریف لے کر دیا اور کافی دن پہلے جماعت کو اپنے اس پروگرام سے مطلع فرمایا۔ جماعت احمدیہ تادیان نے یہ اہم ترین موقع کو سب سے زیادہ ایک چھوٹی سی اقلیت کی دعوت کو جناب گورنر صاحب بہادر نے تشریف قبولیت بخشا۔ جماعت نے اپنی بساط کے مطابق گورنر صاحب کے شاندار استقبال کا اہتمام کیا۔ اس مرتبہ تادیان اور نواحی کھیتانے کے مسزین کو بھی پروگرام میں شمولیت کیلئے دعوت نامے ارسال کیے گئے۔ جناب گورنر صاحب بہادر کے دفتر میں تادیان کے لئے صحت ۳۵ منٹ مقرر تھے اور اس مختصر وقت میں استقبال، زیارت مقامات مقدسہ اور آپ کے اعزاز میں جلسہ اہل بیت و جماعت کے وفد سے ملاقات، ملی پارٹی میں شمولیت وغیرہ سب کام کئے جانے تھے۔ چنانچہ مورخہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو جماعت احمدیہ تادیان نے اپنے اراکین اور اہل خانہ کے ہمراہ تادیان کی طرف سے جماعت احمدیہ کی طرف سے اہتمام کیا گیا۔ شہر کی عام صفائی کو انتظام میں لیا گیا۔ تادیان کی طرف سے کیا گیا اور احمدیہ محلہ کی خاص طور پر صفائی کرنے میں بھی سوشل کمیٹی کے جہد بیداران و عملیاتی پوری دلچسپی لی جس کے لئے جناب سردار بہر صاحب سنگھ صاحب و انس پرنسپل ڈپٹی ڈی جی جی ایم ایف صاحب نے اپنی سہولتیں پیش کیں۔ جناب لودھ صاحب سیکریٹری سوشل کمیٹی

کیٹیج و بالاجین لال صاحب سیکریٹری ایگزیکٹو شہر کے مستحق ہیں۔ مورخہ ۱۹ اکتوبر کو صبح ہی جماعت احمدیہ تادیان نے اپنے اراکین و اہل خانہ کے ہمراہ تادیان کی طرف سے اہتمام کیا گیا۔ شہر کے صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر جناب حفیظ لغت پوری اور جناب محمد رفیق پوری کو منتخب کیا گیا۔ انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین نے اپنے اپنے حصے میں سے عطیات اور نقد رقمیں جمع کرائیں۔ انجمن مبارک احمدیہ کے صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر جناب حفیظ لغت پوری اور جناب محمد رفیق پوری کو منتخب کیا گیا۔ انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین نے اپنے اپنے حصے میں سے عطیات اور نقد رقمیں جمع کرائیں۔

جناب گورنر صاحب کی تشریف آوری اور استقبال

گورنر صاحب کی آمد کے لئے ہمیں سچ کر مہینوں سے منتظر تھا۔ جناب گورنر صاحب کے ساتھ ہی جناب سردار چوگر صاحب صاحب آئی۔ ایس ڈی جی کشن گورداس پورہ اور جناب وی کے کالج پرنسپل ڈپٹی ڈی جی جی ایم ایف صاحب نے تادیان کے استقبال میں شرکت کی۔ انجمن مبارک احمدیہ کے صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر جناب حفیظ لغت پوری اور جناب محمد رفیق پوری کو منتخب کیا گیا۔ انجمن مبارک احمدیہ کے تمام اراکین نے اپنے اپنے حصے میں سے عطیات اور نقد رقمیں جمع کرائیں۔

کے صاحب الدین ایم۔ اے پرنسپل پبلشر نے رانا ایشیہ میں امرتسر میں چھپوا کر دفتر اخبار بدر تادیان سے شائع کیا۔ پرنسپل اور صدر ممبران احمدیہ تادیان

آنریبل گورنر صاحب پنجاب کی خدمت میں شکر و ادب

مخانب ممبران جماعت احمدیہ تادیان

تادیان ۱۲ اکتوبر جماعت احمدیہ تادیان کی دعوت پر آنریبل گورنر صاحب پنجاب مورخہ ۱۹ اکتوبر کو تادیان تشریف لائے تو حضور جہان کو خدمت میں جماعت کی طرف سے جو اہدائیں پیش کیا گیا اس کا مکمل امتثال میں درج کیا جاتا ہے۔ یہ اہدائیں محکم منجانب جوہری مبارک علی صاحب اہدائیں ناظر عامہ سے پڑھ کر سنائیں۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم - عمدہ و فضیلتی مرد لاکویم۔ و علی عبدہ ابع الموعود

خدمت قابل اختر جناب حصرم ویر صاحب گورنر پنجاب

ہم ممبران جماعت احمدیہ تادیان آپ کی طرف پریشکری گزاریں اور دنیا بھر کے احمدی بھائی آپ کے موقبل ہو گئے کہ آپ نے ہماری درخواست کو راز و کراہ میں منظور کرتے ہوئے اپنے قیمتی اوقات میں سے کچھ وقت نکال کر یہاں تشریف لانے کی تحلیف کو ابراہیم فرمائے جس کے لئے ہم آپ کے ترحل سے ممنون ہیں اور آپ کی تادیان تشریف آوری پر خوش آمدید عرض کرتے ہیں۔

تادیان میں اور ہمارے جس محلہ میں آپ تشریف لائے، ہم اگرچہ اس میں نایشان عمارتی اور باروشی بازار موجود نہ ہوئے کی وجہ سے بظاہر دینیوی دلچسپی کے سامان موجود نہیں، مگر اس مغز کی مقام کی عظمت و مشائخ روحانی اعلیٰ ہے۔ یہی بجز جماعت احمدیہ کے عقیدے کے مطابق دنیا کی اعلیٰ روحانی اصلاح اور مخلوق کی رہنمائی کے لئے اہم ترین ہے۔ اسی لئے جماعت احمدیہ نے ہر جہت میں عزت و مراعات اور صاحب علیہ السلام کو سبوت فرمایا۔ اور حضرت باقی مصلحت احمدیہ کی یہ پاک تعلیم جو حقاً امدادِ اہم کا احترام کرنے، ان میں بیان شدہ کامیابیوں کو قبول کرنے اور تمام مایاں مذہب، ریشیوں، مینوں، اوتاروں کی عزت و تعظیم کا سبوت دیتا ہے۔ حق و صداقت اور ان نرس امرتوں کی عبادت کرنے کے لئے حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کے ہر چہ ان اکتاف عالم میں پہلے گئے اور آج دنیا کے تمام ممالک میں آپ کے ماننے والے پائے جاتے ہیں جو اس نیک سرزئی تادیان کی ریادت و دیدار کے لئے تڑپتے ہیں۔ اور اس طرحی دوریہ کی ترقی یافتہ الزام کے افسران اور ان مقامات ملازمین کی تعلیمی و ذہنی سکون حاصل کرتے ہیں۔ اور اس سکون سرزئی کے نتیجے میں کونوں اور جان سے زیادہ عزیز سمجھتے ہیں۔ ان کے لئے کہ ہمیں سکون حاصل جتنا ہے اور ان کے دکھ سے ان کو تکلیف ہوتی ہے۔

اسے واجب الامتثال مہمان اتمام کائنات کے خالق و مالک کی طرف سے جب بھی کسی کو دنیا کی اصلاح کے لئے کھڑا کیا گیا ہے تو خدا میں اگرچہ اسے اپنے علاقے اور اپنی قوم میں کوئی مقام حاصل نہیں ہوتا اور اسے اس کی مائے دلوں کو کبھی حریف نہ تھا جاتا ہے مگر دنیا کی اور اداروں دنیا کی غلط فہمی و دشمنی کو بدل کر دینے والے اور اب گدھانی و بغضب پر پناہ ہونے کے دنیا بھر میں رہ جاتی ہے۔ کون کہہ سکتا تھا کہ ہمہذا کورام کے گھر میں پیدا ہونے والا خاک ایک روز قوم کا محبوب بن جائے گا۔ جسے احمدیوں نے گورنر کو سزا دینے پھرے والا کرشن اور جردہ مال بن باں گذارنے والا امام چندر بھارت دیش میں بننے والے کر ڈھانساؤں کے پیشوا بن جائیں گے۔ کے خیال تھا کہ دنیا کی اصلاح جن کو یہودی ہی نہیں پریشکری کے ہیں کا سبب ہو گئے تھے۔ ان کے ماننے والے ساری دنیا میں پھیل جائیں گے۔ اور یہی علم تھا کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم جن کو ہم تم سمجھ کر ان کی اپنی قوم نے بے حد اذیتیں دی اور ان کو وہاں سے ہجرت کر جانے پر مجبور کر دیا تھا۔ انہیں مستقبل قریب میں ہی وہ کامیابی ملیا اور عزت و مصلحت حاصل ہو گئے گی کہ ان کی دوسری بڑی حکومتیں ان کے زعم و دیر سے کامیاب نہیں کی اس بات کے مستحق کو وہ عقیدت حاصل ہوگی کہ دنیا کا ایک نیا ہی خدا آپ کے ماننے والوں اور جان نثاروں میں مثال ہر جائے گا۔

ان زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے اصلاح و ہدایت کے لئے حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کو تادیان کی مقدس سرزمین میں سبوت فرمایا۔ اور پہلے راستبازوں کی طرف آپ کی جماعت بھی ترقی کی مشاہدہ پر درواں وہاں ہے اور آپ کے ماننے والوں کی تعداد روز بروز بڑھتی جا رہی ہے۔ اور اس تحریک کی مقصدیت کا یہ عالم ہے کہ وہ سال کے قبل زمانہ میں آپ کی جماعت کی کشتافیں دنیا کے تمام ممالک میں

پھیل چکی ہیں اور ملک و قوم اور رنگ و نسل کے لوگ آپ کے ماننے والوں میں جوق در جوق داخل ہو رہے ہیں اور اب اصحاب جماعت احمدیہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہیں اور خدای حقیقت اختیار کر چکی ہے۔

تقسیم ملک کے وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے مطابق تادیان تادیان میں ہی قیام رہا۔ اگرچہ انداز میں حالات ناسازگار تھے لیکن ۱۹۱۷ء میں حضرت میرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح اشافی رضی اللہ عنہما جماعت احمدیہ نے تادیان میں رہائش رکھنے پر آمادگی اور پیشوا کو مخاطب کرنے ہوئے ارشاد فرمایا کہ "تم نہ بھاگو اور حضور سے کام لو اور خدا کے بندوں کی بھلائی کی فکر میں لگے پھر لڑاؤ تھا ہے جس کے ہاتھ میں جانوں کے بھی دل میں وہاں کے دلوں کو بدل دے گا اور حقیقت حال ان پر کھول دے گا یا ایسے ماکم بچھو گئے گا جو انھیں پھیر کر رکھنا جانتے ہوں"

ہم نے اپنے نام کی ان باتوں کی آنکھوں سے پورا ہوتے ہوئے دیکھا۔ وقت گذرنے کے ساتھ ساتھ حالات بدلتے گئے۔ لوگوں کے دلوں سے کہہ کر اور حضور کے خدمات ٹھنڈے ہوتے گئے۔ باقی منافرت کی گتائیں چھلنے لگیں۔ اور بد بھلائیوں کرنے لگے کہ ہم اپنے ہی بھائیوں میں رہ رہے ہیں اور باوجود پنجاب میں سب سے جموں کی اقلیت ہونے کے ہم یہ سمجھتے ہیں کہ ہمارے عقول اکثریت کی طرح ہی مغولی ہیں۔ ہمارے جنگ و کرب و مشقت کے دوران ہمیں اس کا اور بھی اچھو طرح احساس ہوا ہے کہ حکومت کی با محضوں ضلع کے افسران اور جوہر فری گنڈ صاحب اور مردودہ امیں۔ بی صاحب کی طرف سے ہمیں پورا تحفظ ملا۔ اور اس کے ساتھ ساتھ مقامی طور پر تادیان کے سنیوں سے اور خاص طور پر سردارستان سنگھ صاحب باجوہ ایم ایس کے افسران کے خاندان کی عزت سے ہمیں جماعت احمدیہ کی انک اور اس کے افراد کی حفاظت اور آرام سکون کا پورا خیال رکھا گیا۔ اس کی ایسے واضح مثال ہر سے بد و گت محترم حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ تادیان و چیف سیکرٹری ہوا علی جمہوریہ کی پیشگی جاتی ہے جنہیں بارہویہ مسلم ممبران پر مشتمل کمیٹی تادیان کی موجودگی میں کئی بار پر یہی نکتہ منتخب کیا گیا۔ جو سیکورٹیز کی درخشندہ مثال ہے۔ اس کی وجہ سے ہر روز جماعت کے دل میں سکونیت کے لئے مسخف دہران افسران کے لئے۔ اپنے مشہور بننے والے سندھ و سکھ بھائیوں کے لئے۔ اور اپنے وطن کے لئے دل مغزوں اور محبت کے عجزات میں انہیں پڑا ہے۔

آپ کی تشریف آوری اس بات کی زندہ مثال ہے کہ ہماری حکومت کے افسران و مشائخ کو ان مذہبی امتیاز اور اقلیت و اکثریت کے تناسب کو نظر انداز کرتے ہوئے ہر شخص کے ساتھ ایک ہمنوردستانی شہری کی حیثیت سے سلوک کرتے ہیں۔ اور اس کی درخواست پر اپنے ہر ذمہ سے اس کی خوشیوں میں اضافہ فرماتے ہیں۔

اے ہمارے محبوب جہان! اگرچہ ہم غور سے ہیں اور آپ ہر باتوں کے ممبروں کو کامیابی رنگ میں بدل نہیں دے سکتے۔ مگر وہ ہندو خدا جس نے اسی سلسلو کو قائم کیا ہے۔ اور ہمارا اعتقاد ہے کہ وہ جاری دلائل کو مست اور انہیں شرف قبولیت عطا فرماتا ہے۔ وہ ہماری عاجزانہ دعاؤں کے نتیجے میں ان مہمان عادل اور مہمرد افسران انہیں شہکاران حکومت کو مقرر اس کا ہتھیار جو عطا فرمائے گا۔ ان کی زندہ نگین ہیں اور ان کے اقبال میں برکت دے گا۔

ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اس سے بڑھ کر عزت دے اور آپ اس سے بڑھ کر تک قوم کی خدمت کر سکیں اور جس طرح آپ کے پیہاب کے بچرے بیوئے حالات میں ہنایت متغذی اور عزت کے ساتھ تفریق کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو آئندہ ہی اس جرات کے ساتھ خدمت کے مواقع عطا فرمائے۔ اور آپ کو ہنر اقبال کرے۔

ہم میں آپ کے مخلص

ممبران جماعت احمدیہ تادیان

۱۹ اکتوبر ۱۹۱۷ء

مجھے یہ پھر گوارا نہیں ہے کسی سے

یہی دنیا میں سب کا بھلا جانتا ہوں

والصالح الموعود

بٹالیا میں سکھوں کے ایک گورنر صاحب کے تبادلہ خیالات

۱۰ مارچ ۱۹۰۷ء کے سرور اہرام حبیب صاحب تادیان نشر پینے لائے اور مرکزی اشراں سے اس کو بٹالیا کا اظہار کیا گیا۔ صاحب امتیاز احمدی کے کچھ مضمون ہمارے ایک پروگرام میں شریعت کریں جو ہمارے گورنر کی کاشفیت اور ہی کے کو تو پھر پریق کیا گیا ہے۔ اس پروگرام میں شریعت کی طرف سے ہمارا ایک نئے دن سٹانڈ پینج کیا۔ یہ نئے نئے کم مولوی غور شید احمد صاحب بھگت کم مولوی عبداللطیف صاحب گیارہ اور خاک اور بھگت سنگھ کا ڈیوٹی وارڈ کے ایشیوں سے ایک میل کی مسافت سردا ہے۔ ڈیرہ پینج سے دور سے شکمہ دستوں سے ملاقات کے ساتھ ساتھ ایک غیر احمدی مسلمان دوست سے مل کر بھی رازی مسرت ہر قبو وقت پورٹ کے سکس میں مشیتیں ہیں۔ گرو جی میں چند منٹ کے بعد پہنچے تھے۔ قاریان و ملاقات کے بعد جس شخص سے سو فی۔

اس موقع پر صاحب امتیاز کے بتا دیا کہ سب باتیں ہو کر اسی اور بے دینی سے تعلق رکھتی ہیں آج سے چودہ سو سال قبل گورنر احمد صلی اللہ علیہ وسلم نے لہور پینج کی زبان زبانی تھیں اور ہمارے بڑے بڑے اور ہمارے ہی سب باتیں پوری پوری ہیں لیکن اس کا علاج ہیج اور جوہی کا لہور پینج کا تھا۔ چنانچہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب تادیان علیہ السلام کا ہی دعویٰ ہے اور صاحب امتیاز احمدی اس کا ہی دعویٰ ہے۔ یہ حضرت مرزا صاحب کا دعویٰ ہے جو عود اقامت نامہ میں ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

اس موقع پر صاحب نے فرمایا کہ میں نے اپنے اس وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ سنا ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

گورنر جی کے اظہار خیال کا طریق یہ ہے کہ جب کوئی سوال پیش کیا جاتا ہے تو وہ آنکھیں بند کر کے اشراں میں جواب دیتے ہیں۔ یہ اشراں جو بٹالیا میں تیار کیے جاتے ہیں۔ جی میں قاضی درلیف اور ازان کا کچھ خیال نہیں رکھا جہاں اللہ ان اشراں میں پیش کر دہوالا کے متعلق اظہار خیال فرم رہا ہے۔ ان اشراں کو ایک گیارہ صاحب ساتھ ساتھ کھتے جاتے ہیں۔

اس موقع پر صاحب نے فرمایا کہ میں نے اپنے اس وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ سنا ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

اس موقع پر صاحب نے فرمایا کہ میں نے اپنے اس وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ سنا ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

چونکہ گورنر جی کے اظہار خیال کا طریق یہ ہے کہ جب کوئی سوال پیش کیا جاتا ہے تو وہ آنکھیں بند کر کے اشراں میں جواب دیتے ہیں۔ یہ اشراں جو بٹالیا میں تیار کیے جاتے ہیں۔ جی میں قاضی درلیف اور ازان کا کچھ خیال نہیں رکھا جہاں اللہ ان اشراں میں پیش کر دہوالا کے متعلق اظہار خیال فرم رہا ہے۔ ان اشراں کو ایک گیارہ صاحب ساتھ ساتھ کھتے جاتے ہیں۔

اس موقع پر صاحب نے فرمایا کہ میں نے اپنے اس وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ سنا ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

اس موقع پر صاحب نے فرمایا کہ میں نے اپنے اس وقت حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ سنا ہے۔ اس میں اس کو کئی چیزیں کہ آج تک منظر میں سے لوگ اس قسم کے دعویٰ پیش کرتے ہیں جیسے آپ کا بیٹا ایک سردار اور تارکھ صاحب میں جو بڑی کاری کہتے ہیں۔ یا یمن کے ایک جنوری جو ہنس اڈار کے نام سے تشریح جلا رہے ہیں اس طرح مسلمانوں میں سے بھی بعض لوگ امام جدی کا دعویٰ کرتے ہیں۔ لیکن درخت اپنے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے۔ ایک شخص کو بھی درزی کہا جاتا ہے گا جبکہ اس کے پاس کپڑے سے کسے کے اونٹ بھی موجود ہوں وہ کپڑا ہی کوئی دکھائے۔

پہلے گورنر صاحب نے فرمایا کہ سوال کے ایک حصہ کا جواب تو آگیا ہے لیکن دوسرے حصہ کا نہیں آیا۔ اس کے بعد یہ تشریح پیش کی گئی کہ اسلام کا لفظ خدا کا نام ہے۔ یہ بھی روح ایک ذرہ ہے لیکن یہ ذرہ بھی مخلوق ہے اللہ تعالیٰ نے آسمان کریم میں مخلوق کے لئے وہ الفاظ استعمال فرمائے ہیں۔ مادہ سے مادہ کو جو تخلیق فرماتا ہے اس کے لئے خلق کا لفظ استعمال فرماتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے تخلیق ہوتے ہیں اس کے لئے "امر" و "مکرم" کا لفظ ہے۔ چنانچہ چودہ امر کے نام سے تمام مخلوق پیدا کی ہے۔ نقل الودع من امور (خبر) انبیاء اسامی تعریف کے مطابق انسان جو اعمال اس درکار میں مجاہد کرتا ہے اس کا ایک لطیف روحانی وجود تیار ہو رہا ہے۔ جب انسان اس ظلم نافی سے عاجز نہ رہتا تو اس کا روحانی وجود تیار ہو جاتا ہے۔ اس کے اعمال سے نیاں ہو چکا ہوتا ہے۔ اور وہی جزا سزا کا ذریعہ اور اور وہی جانا ہے۔

اس کے بعد دربار اجیت سنگھ صاحب نے ایک سوال پیش کیا کہ چودہ ہدی کے متعلق کچھ بیان کیا جائے۔ چنانچہ گورنر جی نے انہیں بتا کر کے اشراں میں تبادلہ خیال فرمایا۔ اور گورنر جی کا لفظ تھا کہ اس چودہ ہدی ہدی جس طرح لکھی گئی ہے اور یہی اپنی آیتیں ہیں جی ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کوئی نفع یا جونا چاہیے اس معنوں کے اقتدار پر سردار اجیت سنگھ صاحب اور دوسرے دستوں نے بھی تشریح کی کہ آپ سوال کریں خاکسار نے یہ سوال کیا کہ حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کے دعویٰ کے متعلق آپ کا کیا خیال ہے۔

گورنر جی نے اپنے مخصوص انداز میں اس سوال کا جواب دیا کہ حضرت مرزا صاحب کے الفاظ سے کیا اور اس نظم میں حضور کو خدا تعالیٰ کا نور قرار دیا اور حضرت ابی ثناء اور بہت تعریف کی اور بتایا کہ آج تمام دنیا میں آپ کا نور پھیل رہا ہے اور ایک ہی خدا اور ایک ہی گورنر اور ایک ہی مذہب ہے اور ایک ہی کلمہ۔

خاکسار نے بتایا کہ ہمارا ہی عقیدہ ہے حضرت سید محمد علیہ السلام کہ اس کے متعلق یہ سب کچھ ہے کہ میں نے ذکر فرمایا ہے کہ آپوں اب یہ حضرت بڑے گورنر جی کا اور جو دیکھا اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے۔ اور یہ بھی فرمایا کہ اسلام سے مراد وہی سلسلہ ہے اور ایک ہی مذہب ہے اور گورنر جی ہی سید اللہ علیہ ہیں۔ یہ تم لوگ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام نبیوں کا سرور اور نبی کریم تھے۔ اور کلمہ لیل اللہ انذہم رسول اللہ جی ایک

لازمی چمنہ جات کی فرضیت

یہ امر کسی سے پوشیدہ نہیں ہے کہ چمنہ عام حملہ آور اور چندہ جسیرا نے جمعیت طور پر لہڑی اور ضروری چمنہ سے ہی اور سب سے مقدم ہیں۔ کبیر نوان کی بنیاد سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رکھی ہے اور ان میں باقائے عالم کے لئے حضور بنا کر کرتے ہوئے یہاں تک فرماتے ہیں کہ :-

”میرے چمنے میں ایک چمنہ ادارہ کر کے گا اس کا نام سلسلہ بیعت سے لگا دیا جائے گا۔ اور اس کے بعد کوئی مغرور اور لاپرواہ جو اللہ میں داخل نہیں اسے سلسلہ میں نہ رہے گا۔“

گو تاہم ماہ تک چمنہ مزید نئے نئے کے متعلق حضرت کا اس قدر اندازہ ہے کہ وہ اس سلسلہ بیعت کے کٹ ہاتھ پر چمنہ کو جو شخص اس سے زیادہ کوئی گا یا کچھ سال سے چمنہ کا تارک یا لقا یا اور ہو۔ ایسے شخص اپنے متعلق خود متذکر کرنا ہے ظاہری طور پر اگر کسی شخص یا عمت سے خارج نہ بھی ہو۔ لیکن خدا تعالیٰ کے حضور اس کی کو تاہی کی پاداش میں اس کا نام سلسلہ بیعت سے کٹ جائے۔ تو یہ امر ایسے لئے ارشاد خداوندی حیران کن اور آخرتہ کے مطالب سخت نقصان اور خسار کا امر ہے۔

اسی کے علو اور حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام رسالہ وصیت میں جو سخت کو نفی اور نفی قسم دہانی کی طرف توجہ دہتے ہوئے فرماتے ہیں کہ

”میں سب سے پہلے کہتے ہوں کہ ایک ساقی جس نے وہاں سے بیعت کر کے اس ملک کو شمال دہاؤہ غلاب کے وقت آہ مار کر کہے گا کہ کاش میں تمام جاہل آدمیاں مستقر اور غیر متعلقہ خدا کی راہ میں دیتا اور اس غلاب سے بچ جاتا۔“

پس حضور کے ارشاد سے ہم ظاہر ہے کہ لوگ مال کی محبت کو دیر سے ہالی کہہ رہے ہیں وہیں کو دنیا پر مقدم کرنے کے وعدہ بیعت کو کھلا دینے میں ان کو وہ مال دولت جس کی خاطر اس خدا کو پس پشت ڈال دیا جاتا ہے نجات یا مخلص نہ ہونے کے گاہک ہیں۔ مال اس کے لئے سزا اب کا ڈر ہے۔ چنانچہ گویا درت سے کہ اس وقت جماعت کے سامنے مستحق ہیں ان کے علاوہ دیگر طوطی چندوں کی تحریکات بھی ہیں اور یہ طوطی چندے خدا تعالیٰ کے خاص فضل و کرم کے جاذب بن سکتے ہیں۔ لیکن یہ یاد رکھنا چاہیے کہ لازمی چمنہ کو کوئی فرضیت حاصل ہے۔ بلکہ سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ سے پہلی آ رہی ہے۔

مذکورہ بالا ارشادات کے پیش نظر احباب کرام اور مجدد ارکان جنت کا فرض ہے کہ اس کے مطابق ان چمنوں کی ادائیگی اور فراموشی کے لئے پوری توجہ اور کوشش سے کام لیں۔

اعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے محمد احباب جماعت کو اپنی نالی و نامہ واری کو جمیع طور پر پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور سب کا سنا نفاذ و مقرر ہے۔ آمین یا رحمہم الراحمین۔

دنا فرضیت امال تادبان

وقف جدید کے کمی کو پورا کرنے کی ذمہ داری

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اطفال لا حمیہ بڑی ہے

ارمختصم صاحبزادہ مزارم احمد رضا انجمن وقف جدید تادبان

وقف جدید کی اہمیت پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنا عشریہ اللہ تعالیٰ نے ۱۷ اکتوبر کو ایک پر معارف و لولہ انجمن خطبہ ارشاد فرمایا ہے جس میں اسباب کو اس کو بھی تحریر کیا گیا ہے۔ چنانچہ کہ حضرت نے اپنے اور اس کے دائرہ کو وسیع سے وسیع تر کرنے کے لئے بڑے بڑے ٹھکانے خریدنے اور ان کو خرید کر فرمائی ہے۔ حضور ایدہ اللہ کے اس خطبہ کا بھی انتظار ہے۔

میری خواہش ہے کہ احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اپنے خاندان کے اطفال کی طرف سے وعدے اور فریضہ میں توجہ رکھیں ہوئے اسل فرمادیں تاکہ ہندوستان کی جماعت حضور کی آواز پر لبیک کہنے بھی بیٹھے نہ رہ جائے۔ جس قدر وعدے خاندان کے اطفال کی طرف سے موصول ہوتے جائیں گے سب فائدہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بغرض دعا رسالہ کر دیے جا یا کریں گے۔

وقف جدید کے چمنہ کے کمی کو پورا کرنے کی ذمہ داری حضور نے اطفال ہند والے ہوتے نہیں پچاس ہزار روپے جمع کرنے کی تاکید فرمائی ہے ہمارے یہاں وقف جدید کے چمنے کو پورا کرنے کے لئے اطفال الاحمید یا پانچار روپے بھی جمع کر دے تو یہ امر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خوش ذمہ داری کا باعث ہوگا۔

ان لئے ہندوستان کی جماعتوں سے جب امید کرنا ہو کہ وہ حضور کی اس تحریک پر لبیک کہتے ہوئے اپنے خاندان کے تمام اطفال کو اس تحریک میں شامل کریں اور ان کی طرف سے وعدے سیدنا حضرت امیر المؤمنین کی خدمت میں ارسال کرنے کی غرض سے خاکسار کی وساطت سے ارسال فرمادیں تاکہ حضور ایدہ اللہ کے اسوہ حسنہ کی تقلید کرتے ہوئے جملہ خاندان کے اطفال کی طرف سے مجموعی طور پر وعدے پیش کئے جاسکیں۔

انجمن وقف جدید انجمن احمدیہ تادبان

دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے عہد کی آزمائش کا وقت

تحریک جدیدہ جاتیہ وال سال قریب ۱۹۷۶ء سے پھر نوبت ۱۹۷۶ء سے تحریک جدیدہ جاتیہ اور تقاضے جنسوس سال میں قدم رکھے گی جن میں حاضرین نے اپنی موعودہ تاجان ادائیں سرسرایں وہ تعلق علی اللہ اپنے وعدے اور اکٹوبر ۱۹۷۶ء تک پورے طرہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو برکت سے نوازے گا۔ غلبہ کے لئے الہی اشارت ہے کہ :-

ومن یمن اللہ یجعل لہ مخرجاً ویدبر ذقہ من حدیث لای یحسب کو شخص اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرنے کا وعدہ اس کے لئے کوئی نہ کوئی رستہ نکال دے گا۔ جہاں سے رزق آنے کا اس کو خیال بھی نہ ہوگا۔

پس جنہوں نے عہد کیا ہے انہیں چاہیے کہ اپنے عہد اللہ تعالیٰ سے پورے فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ و نیاد آخرت میں ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین

وکیل امال مخیر احمد بن عبد بن تادبان

ولادین

- ۱۔ مورخہ ۱۶ء کو اللہ تعالیٰ نے خاکسار کو دیکھا عطا فرمایا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کو مولود نیک صالح اور خادم دین بنائے اور لمبی عمر دے۔ آمین۔
- خاکسار نذیر احمد صاحب کی دینی تادبان
- ۲۔ محکم مولوی بشیر احمد صاحب تادبان افغانان و درویش تادبان کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۶ء کو دیکھا عطا فرمایا۔
- احباب عزیزان کو مولود نیک صالح دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے نیک صالح اور خادم دین بنائے اور نیک و نیک دے۔ آمین۔

(ایڈیٹر مولانا)

